



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Этуш Владимир Абрамович

Этуш Владимир Абрамович. Народный артист СССР, ветеран Великой Отечественной войны, Почетный член Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации.

Мы чтим память Владимира Абрамовича Этуша, который являлся нашим соратником и на протяжении долгих лет оказывал поддержку деятельности СК России в области патриотического воспитания молодежи. Истинный патриот, отважный герой, настоящий человек. В 19 лет Владимир Этуш записался добровольцем на фронт, после чего был направлен в школу военных переводчиков. На фронте попал в стрелковый полк и сражался под Ростовом-на-Дону, в горах Кабарды и Осетии, воевал под городом Малгобеком Чечено-Ингушской АССР; принимал участие в освобождении Украины. Награждён орденом Красной Звезды.

В наступательных боях в районе Моспино в 1943 году командованием полка он был послан на помощь в батальон, где, не щадя своей жизни, воодушевляя бойцов, смело повёл роту на врага. Юный Этуш умелым манёвром выбил противника из района Городок, при этом уничтожил 30 солдат и офицеров, захватил ручной пулемёт.

В 1943 году под Токмаком (село Ворошиловка) Запорожской области был тяжело ранен. После госпиталя получил вторую группу инвалидности и был комиссован. В 1944 году вернулся к учебе и в следующем году окончил актёрский факультет Театрального училища имени Б. В. Шукина, затем был принят в труппу Театра имени Е. Б. Вахтангова, где вскоре стал одним из ведущих актеров. Несмотря на пережитые тяготы войны, тяжелые ранения, Владимир Этуш уже в мирное время сумел стать настоящим «гением искусства», а также, будучи ректором – мудрым наставником для целой плеяды артистов.

Следственный комитет России и Владимира Этуша связывала крепкая дружба. Владимир Абрамович всегда находил время для общественной работы: проводил творческие встречи с сотрудниками ведомства, воспитанниками образовательных учреждений.

Скончался 9 марта 2019 года в возрасте 96 лет.

Стихотворение Председателя СК России Александра Бастрькина, посвященное Владимиру



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Этушу:

Офицерские погоны - символ доблести и чести,
Вы мальчишкой их одели и пошли в них на войну.
Вы от брони отказались, наступив на горло песне -
Вы пошли на фронт сражаться за Великую страну!



08 Мая 2020 14:28

Адрес страницы: <http://sledcom.ru/http://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-782>

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-782>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
